



Для немедленной публикации:  
6.12.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ПОСЛЕ РАТИФИКАЦИИ КОНТРАКТОВ С SAG-AFTRA И WGA ГУБЕРНАТОР  
ХОКУЛ ПОРУЧИЛА АГЕНТСТВАМ ШТАТА УСКОРИТЬ ПРОЦЕСС И  
ПОЗВОЛИТЬ КИНО- И ТЕЛЕИНДУСТРИИ ВОЗОБНОВИТЬ ЭКОНОМИЧЕСКУЮ  
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В НЬЮ-ЙОРКЕ**

*Исполнительная палата направила письмо в более чем 30 ведомств с  
просьбой ускорить процесс утверждения и выдачи разрешений*

*Индустрия кино и телевидения Нью-Йорка создала более 65 000 рабочих  
мест в прошлом году; с 2013 года ее оборот составил 35 миллиардов  
долларов*

Губернатор Кэти Хокул сегодня дала указание агентствам штата ускорить процесс получения разрешений на производство фильмов и телепередач, чтобы эти отрасли могли быстро возобновить работу после того, как SAG-AFTRA и WGA прекратили забастовки и ратифицировали контракты. Индустрия кино и телевизионного производства является ключевой движущей силой экономики Нью-Йорка, ежегодно принося более 9 миллиардов долларов [валового внутреннего продукта](#).

«Крайне важно, чтобы работники всех отраслей получали справедливую оплату за свой труд, – **сказала губернатор Хокул.** – Теперь, когда забастовки закончились, я поручаю всем соответствующим агентствам штата ускорить процесс получения разрешений и согласований, чтобы актеры, сценаристы и преданные своему делу профессионалы среднего класса этой индустрии могли вернуться к работе».

Копию [меморандума](#) Исполнительной палаты в адрес ведомств штата можно найти здесь.

В преддверии забастовок профсоюзов, переходящих к окончательным соглашениям, штат Нью-Йорк готовится к возвращению крупномасштабных съемок по всему штату. К 11 декабря государственные структуры должны проанализировать процессы маркетинга, сделать государственную собственность и услуги доступными для производства, а также определить способы поддержки привлечения бизнеса. Это включает в себя ускорение выдачи разрешений,

обеспечение прозрачности сборов и прямых расходов на персонал, не превышающих затраты штата, поддержание в агентстве контактного лица, отвечающего за запросы производства, и обеспечение наличия в агентстве человека или команды, выполняющих роль связного для ускорения выдачи разрешений, согласований и предоставления услуг. Имущество и услуги, предоставляемые штатом, должны быть в максимально возможной степени доступны производственным компаниям. Неразрешенные проблемы следует доводить до сведения MPTV и администрации губернатора.

Индустрия производства фильмов и телепередач штата Нью-Йорк ежегодно приносит миллионы долларов инвестиций и поддерживает тысячи рабочих, работников общественного питания, гостиничного бизнеса и малых предприятий в наших общинах. Профсоюзы, такие как SAG-AFTRA и WGA, помогают обеспечить высокую зарплату, полные льготы и надежную защиту в секторе производства кино и телевидения, и эти рабочие места доступны для широкого круга жителей Нью-Йорка: 44 процента рабочих мест в этой отрасли доступны для работников без высшего образования. Эта отрасль является важной частью экономики штата Нью-Йорк, и, согласно последней независимой оценке, в 2021 и 2022 годах киноиндустрия добавит более 18 миллиардов долларов в реальный ВВП и создаст более 131 000 прямых рабочих мест.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | отправьте  
СМС NEW YORK на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)